



## **15 мая в Республике Беларусь отмечался международный День семьи**

Семье, как самой важной структурной единице общества всегда уделяется особое внимание. Первичной профсоюзной организацией Гомельского филиала РУП «Белпочта» для трудового коллектива головного производства филиала было организовано и проведено торжественное мероприятие в новом формате. В рамках проведения Дня семьи слова благодарности прозвучали в адрес многодетной семьи Камбай Юлианны Алексеевны почтальона ОПС 47, которая воспитывает троих несовершеннолетних детей — активных участников творческих конкурсов, проводимых на предприятии. С глубоким уважением отнеслись коллеги к представителям семейных трудовых династий — Перегуда Сергею Леонидовичу и Марине Антоновне, Рябица Михаилу Ивановичу и Тамаре Ивановне, Самоновым Владимиру Михайловичу и Ирине Петровне, которые не только выбрали почтовую связь своей профессией, но и более 25 лет идут по жизни крепкими семейными парами, подавая достойный пример житейской мудрости, терпения, любви не только своим детям, но и молодежи трудового коллектива, которые только что создали свои семьи или только ищут свою половинку. В адрес каждой приглашенной семьи, были высказаны теплые слова и поздравления, всем были вручены от профсоюзной организации сертификаты на приобретение товаров в интернет-магазине РУП «Белпочта» и цветы.



А многодетной маме — огромный набор сладостей для детей.



Поздравляем все семейные пары с международным Днем семьи, желаем благополучия, здоровья, любви. Берегите своих близких, мир и счастье каждого человека начинается с семьи!

---

### **Source URL:**

<https://mpt.gov.by/trade-union-news/15-maya-v-respublike-belarus-otmechalsya-mezhdunarodnyy-den-semi>